



SZENTENDREI  
Közös Önkormányzati Hivatal

Szentendre, Városház tér 3.  
2000

Összeállította: Önkormányzati és Szervezési Iroda

## KIVONAT

a Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság  
2013. január 23-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből

### **Tárgy: Előterjesztés a Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2012. évben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról**

### **Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testület Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottságának 21/2013. (I.23.) JPEB sz. határozata**

Szentendre Város Képviselő-testületének Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága Szentendre Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2008. (IX.10.) Önk. sz. rendelet 38. § (6) bekezdésében foglaltak alapján **elfogadja** a Bizottság 2012. évben végzett munkájáról szóló beszámolóját, amely a határozat mellékletét képezi.

Az elfogadott beszámolót a Bizottság a 27/2008. (IX.10.) Önk. sz. rendelet 38. § (6) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a Képviselő-testület 2013. február 14-i ülése elé terjeszti.

**Felelős:** Bizottság elnöke

**Határidő:** azonnal

K.m.f.

**dr. Dukai Miklós s.k.**  
bizottsági elnök

**Kapja:**

1. Jegyző
2. Polgármester
3. Önkormányzati és Szervezési Iroda - Irattár

A kivonat hitelül:

Szentendre, 2013. január 24.

Máté Szilvia  
bizottsági referens

## **BESZÁMOLÓ**

**a Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2012. évben végzett munkájáról**  
(Készült: Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2013. január 23-i ülésére)

Tisztelt Bizottság!

### **Vezetői összefoglaló:**

A Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) 2012. évben végzett munkájáról a következő tájékoztatást adom.

### **Részletes kifejtés:**

#### **I. Szervezeti áttekintés**

A Bizottságot a 2010. október 3-án lezajlott önkormányzati választás után megalakult képviselő-testület az alábbi tagok megválasztásával hozta létre: dr. Dukai Miklós képviselő, bizottsági elnök, dr. Filó András képviselő és dr. Kőrösi Tibor külső bizottsági tag. A Bizottság tagjai mindhárman jogi végzettséggel rendelkező, a jog különböző területein jártas szakemberek. A Bizottság kapcsolatot tart a Rendőrséggel, Polgárőrséggel, Katasztrófavédelemmel, valamint a Bizottság munkája iránt érdeklődő szentendrei polgárokkal. A Bizottság munkája a 2012-es esztendőben felértékelődött és növekedett, mivel több, a Képviselő-testület által átruházott egyedi ügyben is dönteni kellett. Úgy látjuk, hogy a Bizottság munkájában bíznak mind a Képviselők, a Hivatal dolgozói és a szentendrei polgárok is.

2012-ben a Jogi és Ügyrendi Bizottság munkája kiegészült a pénzügyi ellenőrzési feladatokkal, mivel a bizottságot összevonták a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsággal.

2012. februárjától a bizottság tagjai: dr. Dukai Miklós képviselő, bizottsági elnök, dr. Filó András képviselő, dr. Kőrösi Tibor képviselő, Nagy György és Lontai Tamás külsős tagok.

#### **II. Bizottsági ülések**

A Bizottság a képviselő-testületi ülést közvetlenül megelőző szerdai napokon tartotta az idei esztendőben is - a már kialakult gyakorlatnak megfelelően – üléseit. A 2012-es évben többször tárgyalta a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának (a továbbiakban: SzMSz) módosításáról készült előterjesztéseket és azokat a Bizottság javaslatainak befogadása után a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

A Bizottság - az SzMSz-ből fakadó kötelezettsége okán - jogi és pénzügyi ellenőrzési szempontból megvizsgálta – néhány sürgősségi indítvány kivételével – valamennyi képviselő-testületi, illetve a Bizottság részére készült előterjesztést.

A Bizottság a 2012-es esztendőben összesen 13 bizottsági ülés keretében 270 előterjesztést tárgyalt. A Bizottság együttes ülést tartott a Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottsággal négy alkalommal, illetve egy alkalommal az Oktatási és Kulturális Bizottsággal.

Az előterjesztésekről – néhány kivételtől eltekintve - jelentős részében a Bizottság megállapította, hogy azok jól előkészítettek, a jogszabályi követelményeknek megfelelnek így a képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolta ezeket.

A Bizottság ebben az évben kiemelten kezelte a pénzügyi reorganizációs feladatokkal kapcsolatos előterjesztéseket, valamint fokozott figyelmet fordított az Önkormányzat által kötött együttműködési, bérleti, adásvételi, használati, vállalkozási, megbízási szerződésekre. A Bizottság az év folyamán figyelemmel kísérte a címzetes főjegyző asszony közreműködésével az Önkormányzatot érintő peres eljárásokat.

A Bizottság – az átruházott hatásköri feladataival összefüggésben - megtárgyalta és véleményezte a Szentendrei Rendőrkapitányság 2011. évről készült írásos beszámolóját, amelyet az áprilisi bizottsági ülésen a Rendőrkapitány úr szóban is kiegészített. A Bizottság - szintén átruházott hatáskörben - megtárgyalta és véleményezte Szentendre Polgárőr Egyesület, írásban benyújtott beszámolóját. A Bizottság megtárgyalta és elfogadta a hivatali ügyintézésről, a törvényesség helyzetéről, az ügyfélfogadás tapasztalatairól, valamint az ügyfélfogadással kapcsolatos új célkitűzésekről szóló beszámolót.

A Bizottság egész éves munkájából néhány rendkívül nagy hangsúlyt fektetett új feladatkörére, az ellenőrzésre. A Bizottság több esetben kért részletesebb tájékoztatást és állásfoglalást az előterjesztések készítőitől, illetve az önkormányzat által megbízott ügyvédtől. A 28/2012. (I.18.) JÜB sz. és a 24/2012. (II.8.) JPEB sz. határozatában az Atticus jelentéssel kapcsolatban kért ügyvédi állásfoglalást.

Ezt követően kezdeményezte a Bizottság, hogy az önkormányzat új ügyvéddel kössön megbízási szerződést.

2012. márciusától dr. Csanádi Márk az önkormányzat megbízott ügyvédje, aki rendszeresen részt vesz a Bizottság ülésein és elősegíti a Bizottság munkáját szakmai véleményével.

A 31/2012. (I.18.) JÜB sz. határozatában a belváros felújítása és átépítése keretében megvalósult közterületi burkolatok minőségellenőrzésével kapcsolatban felkérte a Polgármestert, hogy kísérelje figyelemmel - Szentendre belvárosának felújítása és átépítése keretében – a közterületi burkolatok lerakásának hátralévő munkálatait, valamint, hogy hivatalos formában juttassa el a kivitelező Épkar Zrt. részére Szabó Zoltán Lehelné igazságügyi szakértő által összefoglalt szakvéleményt. A Bizottság a minőség-ellenőrzés kapcsán további külön előterjesztést kért be.

A 145/2012. (V.31.) JPEB sz. határozatában felhívta a Képviselő-testület figyelmét, hogy a VSZ Zrt. vezetőjének jutalmazásával kapcsolatban a 172/2012. (V.10.) Kt. sz. határozat felfüggesztésének célszerűségére, az ECONGAS szerződés kapcsán folyó vizsgálatok lezárulásáig.

168/2012. (VI.13.) JPEB sz. határozatában a Bizottsága a SZEI önerő tárgyában készült tájékoztató megtárgyalása után a kármentesítés részleteiről újabb tájékoztatót kért be.

A Bizottság aktívan részt vett a központi kontrolling kiépítésére kötendő megállapodás, illetve a helyi menetrend szerinti buszközlekedés szerződés tervezetének véleményezésében.

A Bizottság ellátta a polgármester, alpolgármester a képviselők és hozzátartozóik vagyonyilatkozatának nyilvántartását és a nyilatkozattal kapcsolatos ellenőrzési eljárást. A fent említettek minden évben év elején és az új önkormányzati ciklus elején kötelesek vagyonyilatkozatot tenni. A Bizottság kijelölése esetén minden esetben részt vett a képviselő testület által kiírt Önkormányzat vagyonát érintő pályázat formai érvényességének elbírálásában.

### **III. Határozatok**

A Bizottság 2012-ben január 18-án ülésezett először és december 12-én ülésezett utoljára. A vizsgált időszakban összesen 301 határozatot hozott, ebből többet zárt, rendkívüli és együttes ülés keretében. Januárban Jogi és Ügyrendi Bizottságként 31, míg Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottságként februártól 270 határozatot hozott.

Az előterjesztésekhez – szükség esetén - módosító és kiegészítő javaslatokat tett. A szavazás során kialakult kisebbségi vélemények a jegyzőkönyvben rögzítésre és a testületi üléseken ismertetésre kerültek.

A Bizottság javaslatainak jelentős hányada a képviselő-testület határozataiba, illetve rendeleteibe beépítésre került. A Bizottság munkáját a Hivatal dolgozói nagymértékben segítették.

A Bizottság tagjai aktívan dolgoztak, az esetleges távolmaradást vagy késést előre jelezték, a határozat-képességet minden alkalommal sikerült biztosítani.

#### **Összegezve**

A Bizottság 2012. évben hatékonyan és eredményesen végezte munkáját és különös figyelmet fordított új feladatkörére, az ellenőrzésre.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a beszámolót a fentiek figyelembe vételével tárgyalja meg és fogadja el.

Szentendre 2013. január 16.

**Dukai Miklós s.k.**  
bizottsági elnök